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ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Π.Θ. 
 

Απόφαση ΔΣ ΕΣΔΕΠ για την κλήση σε ΕΔΕ φοιτητριών/των της Ιατρικής ΑΠΘ 

Θεσσαλονίκη, 1 Απριλίου 2026 

Ο ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ καταδικάζει την κλήση σε Ένορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ) τεσσάρων 

φοιτητριών/των, εκλεγμένων στο Σύλλογο Φοιτητών Ιατρικής του ΑΠΘ. Οι φοιτητές κλήθηκαν 

σε ΕΔΕ από το Τμήμα Ιατρικής με εντολή των Πρυτανικών Αρχών μετά από καταγγελία της 

κυβερνητικής φοιτητικής συνδικαλιστικής παράταξης για σοβαρό, όπως η ίδια υποστηρίζει, 

επεισόδιο «ξυλοδαρμού» εντός του campus του ΑΠΘ. 

Χωρίς να έχει κατατεθεί οιαδήποτε μήνυση όπως θα ανέμενε κανείς για ένα τόσο σοβαρό 

φερόμενο περιστατικό, οι Πρυτανικές Αρχές έσπευσαν να υιοθετήσουν μονομερείς και 

ανυπόστατες καταγγελίες της κυβερνητικής συνδικαλιστικής φοιτητικής παράταξης, τείνοντας 

χείρα βοηθείας στην υλοποίηση των μικροπολιτικών της σχεδιασμών, δοκιμάζοντάς τες μάλιστα 

στο Τμήμα Ιατρικής και στους θεσμούς του ΑΠΘ.  

Η στάση των Πρυτανικών Αρχών πέρα από κατάχρηση θεσμών και εξουσίας, συνιστά 

πρωτοφανή προσπάθεια πολιτικής δίωξης και τρομοκράτησης φοιτητριών/των, οι οποίοι είναι 

γνωστοί - και εδώ και καιρό, όπως έχει καταγγελθεί, στοχοποιημένοι - για την αγωνιστική 

συνδικαλιστική τους δράση στο Τμήμα Ιατρικής και τις συνεχείς τους καταγγελίες για τον 

κατασταλτικό ρόλο της κυβερνητικής συνδικαλιστικής παράταξης σε κάθε απόπειρα συλλογικής 

λειτουργίας και αγωνιστικής δράσηςτου φοιτητικού συλλόγου στο εν λόγω Τμήμα.  

Κυβέρνηση και Πρυτανικές Αρχές δείχνουν εδώ και καιρό να έχουν απωλέσει την αίσθηση 

οποιοδήποτε μέτρου διοίκησης στο ΑΠΘ. Μετά την πρωτοφανή γενική απαγόρευση 

εκδηλώσεων, την αυθαίρετη επιβολή σιωπητηρίου μετά τις 10μμ στο campus του ΑΠΘ, τώρα 

εργαλειοποιούνται θεσμοί και όργανα του ιδρύματος για την πειθάρχηση «αντιπολιτευόμενων» 

συνδικαλιστών φοιτητριών/τών. Στην πραγματικότητα, ο  επιχειρηματικός μετασχηματισμός του 

ΑΠΘ τον οποίο πρόθυμα υλοποιούν οι Πρυτανικές Αρχές, προϋποθέτει την περιστολή των 

δημοκρατικών δικαιωμάτων, την καταστολή και προσπάθεια τρομοκράτησης όποιου 

αντιστέκεται.  

Ο ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ: 

• Απαιτεί από τις Πρυτανικές Αρχές να ανακαλέσουν την κλήση σε ΕΔΕ των φοιτητριών/των 

εκλεγμένων στο Σύλλογο Φοιτητών Ιατρικής ΑΠΘ 

• Απαιτεί να μην ασκηθεί καμία πειθαρχική δίωξη στους 4 εκλεγμένους συνδικαλιστές 

φοιτητές της Ιατρικής, αλλά και στους 38 φοιτητές που συνελήφθησαν έξω από το 

Πολυτεχνείο 

• Διεκδικεί την κατάργηση του Ν.5224/25 και του πειθαρχικού πλαισίου για φοιτητές και 

ΔΕΠ 

  

Για το ΔΣ 

Ο Πρόεδρος 

Ηλίας Κονδύλης 

Ο Γραμματέας 

Γιώργος Αγγελόπουλος 
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